

Styrelsemöte onsdag 17 Oktober 2024 kl 19.00 i Nävestakyrkan

Närvarande: Roland Davidsson, Lisbeth Larson, Göran Tärnqvist, Lovisa Ellehammer, Rodney Dahlberg, Stig Olsson, Emma Olofsson.

Dagordning:

1. Inledning

Mötet inleddes med ett bibelord och bön

2. Sekreterare

Lovisa utsågs till sekreterare.

3. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

4. Föregående protokoll

Föregående protokoll lades till handlingarna.

5. Personal Lovisa

Lovisa lyfte frågan om:

Anslagstavla utanför kyrkan.

RD fixar.

Programgruppen har beslutat att ställa in Tacokvällen 25/10 pga krock med skolans Halloween disco där flera föräldrar och barn är deltagande. Ev hitta ett nytt datum senare under hösten. Lovisa informerar i veckomail.

Svenska Kyrkan lyfter frågan om gemensam julkrubba på julafton.

Lovisa önskar att vara ledig julafton. LE frågar om Svenska Kyrkan har någon som är i tjänst som kan ansvara för den.

6. Diakoni: Utvärdering gemenskapshelgen

Trevlig och skönt, skönt att slippa städa.

Önskemål om längre samlingar lördag dag samt kväll med mer reflektion alla tillsammans.

Skönt att inte behöva städa. Fin plats, bra boende, fina omgivningar, rolig plats för barnen.

Värdefullt att få spendera en sådan helg tillsammans som församling.

Församlingskväll 25/10

Tacokvällen ställs in. Vi hittar ett nytt datum i vår.

Programgruppen – höstens samlingar

Inget nytt.

Gudstjänster barn & vuxna

17/11 Helena Hultmar med team på besök.

8/12 inte löst ännu. Lyfter frågan om engagemang på församlingsmötet.
JB kan ta ansvar för att hålla ihop den söndagen, se om man kan få med sig några fler.
RD tar ansvar för tekniken.

Lyssnarna

Lyssnargruppen har inte mötts sedan sista mötet.

7. Administration & fastighet:

Kassan

Intäkter: 470741 kr
Utgifter: 534432 kr
Minus: 63691 kr

Hjälpkassan:
Intäkter: 21900 kr
Utbetalt: 15000 kr
Plus: 6900 kr

Insamlingsbudget ligger ca 15-20 tusen back.

Nya stadgar – beslut på FM 3/11 + ÅM 26/1

Stadgarna ska uppdateras med nya namnet.
Beslut tas på församlingsmöte 3/11 och sedan årsmötet 26/1.

Ändring i stadgar vart församlingens pengar går om församlingen upplöses. Tidigare har det stått att pengarna tillfaller Ekumeniakyrkan för att användas till verksamhet i Ekeby. Vi stryker att pengarna måste användas till verksamhet i Ekeby.

Medlemsregister

Susanne och Gustav Bronegård går ur församlingen och går över Immanuelkyrkan.

Renovering av rum övervåning

RD ger förslag på mattprover, beslut tas om en ljusgrå matta.
Vi tar beslut att vi kör på JB's möbelförslag. JB handlar in.
RD kollar upp dimbara spotlights till belysning.

Ändrade regler för laddstolpar

Regeringen jobbar på att ge ett förslag för kyrkor och föreningar inte ska ingå under denna lag.

Vi avvaktar detta beslut.

Förslag till stipendieutdelning, se bilaga

Vi har fått in stipendieansökningar från Ester Olofsson och Aron Öst och vi beslutar att dela ut stipendier till de sökande.

Förslag till stipendiet till ensamstående kvinna föreslås till: Birgitta Olsson i Kappetorp.

Beslut tas att vi ger stipendiet till Birgitta.

Utdelning till barnen sker på första Advent.

RD meddelar stipendie-mottagarna.

Ödehus föreläsning

Ca 80 besökare deltog.

Tomas önskade inte ersättning för kvällen.

Kvinnofrukosten

Vi kan få bidrag från Bilda för att bekosta denna samling.

Juldagen

Vi beslutar att dela ut juldagen i år samt skickar med en infolapp om våra samlingar som Lovisa formulerar som sänds till tryck.

8. Arbetsmiljö

Inget speciellt.

9. Information

Lovisa gör en flyer för Kvinnofrukosten och sprider i FB och på veckomail. RD lägger ut på hemsidan.

10. Övriga frågor:

Frågan lyfts om vi ska ta in belastningsregister för våra ungdomsverksamheter?

Frågan hänskjuts till Nävestakyrkans ungdom för beslut.

11. Nästa sammanträde

Torsdag 14/11 19.00.

Vid protokollet
Nävesta dag som ovan

Justeras

Lovisa Ellehammer

Roland Davidsson